

СТОРИНКА ДЛЯ МОЛОДИ



РАНОК

ПИТАННЯ ОСВІТИ

ВИВЧАЄМО СПІЛЬНО



Минулого понеділка до нашого селища з робочим візитом завітала помічниця народного депутата України О.В. Гергеи Ольга ГРИГОР'ЄВА. Метою візиту стало спілкування Ольги Олександрівни з педагогами та батьками про проблеми, які наразі турбують усіх дотич-

◆ Візити ◆

них до освітньої галузі краю. Завдання з'ясувати ці питання Олександр Гергеа дав своєму помічникові для того, аби при офіційній зустрічі з Міністром освіти і науки України Лілією Гриневич мати змогу порушувати їх на найвищому рівні.

Спочатку Ольга Григор'єва відвідала капітально відремонтований за сприяння Олександра Гергеи спорткомплекс Чемеровецької ДЮСШ, почула про досягнення місцевих спортсменів та плани на майбутнє.

Зустріч з вчителями, батьками та активом школи відбулася у Чемеровецькому НВК №1. Тут Ольга Олександрівна розповіла про мету свого візиту, вела мову про нові стандарти в галузі освіти, які впроваджуються в життя і в нашому районі.

Педагогіч цікавило забезпечення підручниками, питання освітньої субвенції тощо. У живій розмові звучали запитання і відповіді, пропозиції і побажання.

Варто зазначити, що на окремі питання, озвучені під час зустрічі, вже готуються депутатські запити.

Ілона ГОНТА.

◆ Твоя гордість, Чемеровеччино! ◆

Чотири медалі з чемпіонату Європи

Причиною нашої зустрічі з чемерів- поступилася господарям змагань і зали-

Дзвінок покликав всіх у клас

◆ Відгомін свята ◆



Ось і віддзвеніє дзвінок-голосий вішун початку нового навчального року, рік Чемеровецького НВК Школярі вже всілися за свої парти, а вчителі озброїлися новими знаннями. А свято, яке знаменувало цей початок, у всіх навчальних закладах нашого краю видалося на-прочуд гарним.

Так, 21 першокласник переступив цього року порогу Чемеровецького НВК №2, а 9 випускників навесні випурихне з гнізда рідної школи. На урочисту лінійку сюди прийшли учні, батьки, поважні гості. Вітальні слова, настанови і радість, бо в рідній школі – найкраще.

Присутніх на святі вітав директор Чемеровецького НВК №2 Сергій Сльота, керуюча справами виконавчого комітету Чемеровецької селищної ради Жанна Народовець, представники громадської приймальні народного депутата України О.В.Гергеи та ТОВ «Оболонь-Агро». Не обійшлося без подарунків. За перемогу учнів у Спартакіаді-2018 їхні школи (а це Чемеровецький НВК№1 і №2, Закупненська, Завадівська і Черчецька ЗОШ) отримали від Олександра Гергеи та його команди футболіни, волейболіни, баскетболіни м'ячі. А ТОВ «Оболонь-Агро» дарувало першокласникам раєць із шкільним приладдям.

Без приємних сюрпризів не обійшлося й в інших навчальних закладах Чемеровеччини.

Ілона ГОНТА.

А ось як свято Першого Дзвоника проходило у Закупненській ЗОШ.



нах «Дракон», який проходить з 23 по 26 серпня ц.р. в німецькому місті Бранденбург.



Дмитро кілька років поспіль входить до збірної України з цього виду спорту. До слова, збірна нашої країни з веслування на «Драконах» нараховує 208 веслярів. Крім Дмитра Савіна, у команді є ще двоє представників Хмельницьчини, яких наш весляр заігував взяти участь у цьогорічному чемпіонаті.

- Змагання, як завжди, були захоплюючі, - ділиться враженнями спортсмен. - Наша команда боролася за результат з 17 сильними командами суперників.

Варто зазначити, що збірна України у 2016 році на змаганнях у Римі виборола кубок Європи. Цьогоріч веслярі мали за мету захистити його і посісти найвищу сходинку. На жаль, не вдалося. Команда



ро коментує так:

- Німецька збірна переважала кількісно, тому закривала всі позиції змагань. Нам, щоб бути з ними нарівні, не вистачало кількох десятків веслярів. Але другим місцем ми також задоволені.

Особисті перемоги Дмитра Савіна - це чотири медалі, які доповняють колекцію перемог чоловіка. На двокілометровій дистанції Дмитро зайняв третє місце, другу сходинку виборов на дистанції 200 (мікс - змішаний екіпаж) і 500 (відкритий клас - тільки чоловіки) метрів. Звання чемпіона Європи та золоту медаль здобув на 500-метровій дистанції у змішаному типі запливу.

Широ вітаємо чемпіона і пишаємося, що саме в наших маленьких Черемісках проживає така людина, людина гідна наслідування. І не лише тому, що щороку Дмитро Савін у складі української збірної вирушає на різні змагання і захищає честь нашої країни, а й тому, що любить і пропагує спорт, здоровий спосіб життя для молоді.

- Я хочу щиро подякувати всім моїм рідним, друзям колегам за те, що вболівають за мене і підтримують, - каже Дмитро. - Особливе спасибі хочу висловити заступнику директора ТОВ «Оболонь-Агро», депутату Хмельницької обласної ради Олександрові Савчуку за розуміння і фінансове сприяння у поїздці на чемпіонат. Сподіваюся, не підведу.

Суттєвим є і той факт, що на території нашої області такий вид спорту, як веслування на човнах типу «Дракон» не має більше представників. Дмитро самотужки тренується на чемеровецькій водоймі і щиро сподівається, що колись матиме однодумців.

Ілона ГОНТА.

PS. Минулого четверга Дмитра Савіна з нагоди Дня фізичної культури і спорту за спортивні досягнення нагороджено грамотою Хмельницької обласної ради (на фото внизу в Світланю Павлишину).

Зорепад подарунків

Першокласники Кутковецької школи дякують за першOVERесний зорепад подарунків меценатам, а саме: народному депутату України Олександрові Герезі, сільському голові Віталію Вацуку, компанії «Vitagro» за шкільне приладдя, голові фермерського господарства «СВМ-АГРО» Руслану Соцькому, який подарував на святі Першого дзвоника кошти для підключення до мережі Інтернет приміщення початкової школи.

Низький уклін вам, за великий добродійний внесок у справу навчання школярів Нової української школи.

Першокласниці Кутковецького ЗЗСО.

Відзначено грамотою

Мене звали Нікіта Пазиняк. Я - четвертокласник Завадівської ЗОШ І-ІІ ступенів. На святі першого дзвоника мені вручили грамоту за відмінне навчання. Це перша моя відзнака. Навесні я брав участь в районному конкурсі «Театральна п'ятниця», продекламувавши віршовані твір про маму. Моє декламування журі оцінили на високому рівні, нагородивши мене дипломом за друге місце.

Сюрпризом для мене стала грамота виконавчої Вишівницької сільської ради за участь у художній самодіяльності та збереження культури на селі. Крім того, сільський голова Галина Столбаба поклопотала про це один подарунок для моєї рідні - поремонтовано кришарю, якою користуємося, та встановлено паркан навколо неї. Кришаря просто ожшла, а вода в ній стала ще смачнішою.

Щиро дякую Галіні Миколаївні, депутатам та виконавцю сільради за підтримку і вирішення наших повсякденних питань. А я буду й надалі старатися гідно представляти своє село, школу, які люблю понад усе.

**З повагою і вдячністю
Нікіта ПАЗИНЯК, Олександра ДОВГАНЬ,
Галина ВЕРДЄЄВА, Григорій БЕВЗ,
с. Завадівка.**



Ведуча стоїлки Ілона ГОНТА.